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KÄYTTÄJÄLLE VAI PIKEMMINKIN TÄYTTÄJÄLLE:
Harjoituspäiväkirjan ja passin tarkoitus on toimia apuvälineenä ja harjoittelun tukena. 
Pienten motivointiin tarrat tai leimat ovat hyvä investointi seuralta, joka nostaa pienten motivaatiota merkittävästi.  Jos ette halua käyttää kumpiakaan, voitte piirtää.

Ihan pienille voi passista muokata version, johon saa itse myös piirtää, jos ei osaa vielä kirjoittaa esim. mitä varusteita treeneihin tarvitaan.
Pohjista voi myös ottaa sivuja ja viedä toiseen pohjaan. Esim. koreografiasivuja voi kopioida pienten passiin oikein hyvin vaikka niitä siellä ei nyt ole.
Kuvia voit lisätä itse sivuille piristykseksi tarpeen mukaan. Kuvitus passeihin on tulossa, kunhan kerkiää.
Jokainen käyttäjä voi muokata tätä mallipohjaa ja tehdä siitä itselleen sopivan version. Osaa sivuista et ehkä tarvitse ja joitakin sivuja sinun täytyy ehkä kopioida lisää. Esim. Koreografiasivuja tarvitaan yhtä monta, kun on lajejakin. Mallina niitä on kuitenkin yksi.
Nimityksen valmentaja tilalle voi vaihtaa opettaja/seuravalmentaja/seuraohjaaja/ohjaaja/ammattivalmentaja tms. mitä haluatte käyttää missäkin kohdassa.  

Tämä on pohja, johon jokainen seura/valmentaja/opettaja luo itse sisältöä sen mukaan, mikä on tarve. Näin tulee myös pohdittua valmennuksen kokonaiskuvaa ja sen sisältöä. Pitää löytyä aikaa myös muille, kuin tanssiteknisille asioille, kun tavoitellaan kokonaisvaltaista valmennusta. Jonkun täytyy ottaa siitä vastuu tai ainakin tukea pareja miettimään itse koko palettia.

Kehittämisehdotukset ja ideat ovat tervetulleita, 

jotta saamme kehitettyä tätä työkalua, joka on koko ajan keskeneräinen
 ja toivottavasti myös siten ajan hermolla. 

Älä pihtaa hyviä ideoita vaan jaa ne! 
marja.hietala(at)hotmail.com
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